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ОПРЕДЕЛЕНИЕ №10/2018

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«15» октября 2018 года                                                                                      г.
Вологда

 

Председатель Комиссии Управления ФАС по Вологодской области  (далее –
Управление) по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе Проничева Н.И. – временно исполняющая обязанности руководителя
Управления, рассмотрев рекламу: «Самый быстрый интернет», «Интернет лидер
страны»,

УСТАНОВИЛА:
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mailto:info@mts.ru
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На баннерах по адресам: г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 85, ул. Мира, д. 82, ул.
Зосимовская, д. 91  и в г. Сургут, ул. 30 лет Победы, д. 46, размещалась реклама
следующего содержания: «Самый быстрый интернет», «Интернет лидер страны».

В силу п.1 ч.3 ст.5 №38 ФЗ «О рекламе», недостоверной признается реклама,
которая содержит не соответствующие действительности сведения о
преимуществах рекламируемого товара перед находящимися в обороте
товарами, которые произведены другими изготовителями или реализуются
другими продавцами.

Рекламодателем данной рекламы, т.е. изготовителем или продавцом товара
либо иным определившим объект рекламирования и (или) содержание
рекламы лицом является ПАО «МТС».

На основании п.2 ч.1 ст.33, ч.1,2 ст.36 ФЗ «О рекламе» и в соответствии с п.20,
21 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу №10/2018 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицами, участвующими в деле:

лицами, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – ПАО «МТС»;

заявитель – Тимонин Д.В.;

3. Назначить дело №10/2018  к рассмотрению на 13.11.2018 в  10:30  по
адресу: г. Вологда, ул. Пушкинская, д.25, каб.125.

4. ПАО «МТС» представить до рассмотрения дела в адрес Управления
следующие сведения:

- письменные пояснения по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе;

- копию свидетельства о государственной регистрации ПАО «МТС»;

- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе
юридического лица;

- письменно указать период распространения вышеуказанной рекламы;



- дополнительные документы по существу вопроса.

 

Явка лиц, в действиях которой содержатся признаки нарушения
законодательства РФ о рекламе, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
либо их законных представителей (с подлинной доверенностью на
рассмотрение данного дела) обязательна.

 

 

 

 

 

 

 

Председатель Комиссии                                  ______________            Н.И.
Проничева               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Есина Екатерина Михайловна
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